

Warszawa, 16.11.2020r.

Do uczestników postępowania
o udzielenie zamówienia publicznego

dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie zapytania ofertowego nr ZO-30/20/BD na dostawę chłodziarki do przechowywania leków i lodówki wolnostojącej z zamrażalnikiem

WYJAŚNIENIE TREŚCI OPISU PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA

W odpowiedzi na pytania zgłoszone do zapytania ofertowego nr ZO-30/20/BD przekazujemy treść odpowiedzi Zamawiającego – Narodowy Instytut Onkologii im. Marii Skłodowskiej-Curie – Państwowy Instytut Badawczy w Warszawie.

Pytanie nr 1

„Czy dopuszczają Państwo wymiary chłodziarki WxSxG 71cm x 52cm x 63,5cm przy spełnieniu pozostałych wymagań?”


Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza dostawy chłodziarki o wymiarach: WxSxG 71cm x 52cm x 63,5cm

Pytanie nr 2

„Czy dopuszczają Państwo wymiary chłodziarki WxSxG 83,5cm x 52cm x 63,5cm przy spełnieniu pozostałych wymagań?”

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza dostawę chłodziarki o wymiarach: WxSxG 83,5cm x 52cm x 63,5cm przy spełnieniu pozostałych wymagań.

DZIAŁU ZAMÓWIEN PUBLICZNYCH


mgr *Monika Szwarczewska*